

A Labrisz Leszbikus Egyesület és a Szimpozion Egyesület¹ által szervezett "Melegség és Megismerés" programnak fontos szerepe van a melegség elfogadtatásában, bemutatásában. A program széles társadalmi rétegeket céloz meg, újabb és újabb generációkat világosít fel, illetve az őket nevelő szakembereket éri el.

A „Melegség és Megismerés” program során a felnövekvő generációknak mesélünk a melegekről, megmutatjuk, hogy nem különböznek más emberektől. Válaszolunk kérdéseikre, segítünk esetleges problémáikon.

Az országos médiában felhívásokat és cikkeket jelentettünk meg, melynek célja, hogy minél többen halljanak a programról.

Konkrét események

- Részvétel más rendezvényeken:

Élőkönyvtár: Egyesületi tagjaink többször is dolgoztak már élőkönyvként: május 15-én Vácott az Esélyegyenlőségi Napon, Budapesten áprilisban a XIII. Pszinapszison, augusztusban a Sziget Fesztiválon, valamint december 10-én a Tűzraktérben az Esélyek Háza programsorozat keretében.

- sajtómegjelenés:

A Viasat TV Pimasz Úr c. sorozatában egy alkalom csak a melegekről szólt. Ehhez voltak forgatni egy foglalkozásunkon is, illetve ajánlottunk több témát és interjúalanyt a műsorvezetőnek. Link: http://www.youtube.com/watch?v=Dv9_HOLt0f8

A Tilos rádió Szappanopera helyett” c. műsorában a Melegség és megismerés programról nyilatkoztunk.

- **Együttműködés:** Az Amnesty International szervezésében 10, főleg kisebbségekkel foglalkozó szervezet szövetkezett közös iskolalátogató projekt létrehozására. A „pilóta” projekt szeptemberben indult el párhuzamosan 3 iskolában. A mi részünk 2010 áprilisában esedékes.

Belső képzések:

- 1) 2009. július 18.: továbbképzés/szupervízió a Melegség és Megismerés program résztvevőinek.
- 2) 2009. november 21-22. és 28.: 3 napos, összesen 24 óras önkéntes-képzés a Melegség és Megismerés programra újonnan jelentkezettek számára.

Eredmények:

Összesen 15 foglalkozás tartása, ami 27 tanóra hosszúságú volt, 10 meghívó kapcsolattartóval. Mintegy **450 tanuló** és hallgató vett részt foglalkozásainkon, **átlagosan 29 fős** csoportokban. Ez visszaesés a 2008-as 31 foglalkozás – tanóra, illetve 14 kapcsolattartóhoz képest.

¹ Az éves beszámolót a Szimpozion Egyesület készítette